

# Mamaia, Studio, Tudors residence, et. 3

77 000€

RECOMANDAT  
IMOBILIARIX



## Descriere Apartament

Bine ai venit într-un spațiu care redefinește confortul și conveniența! Studio-ul de la etajul 3 din **Tudor's Residence 2** este amplasat la doar câțiva pași de plaja și de zona emblematică Casino Mamaia, oferind acces imediat la tot ce înseamnă distracție și relaxare în stațiune. Cu un design modern și funcțional, acest studio este alegerea ideală pentru cei care doresc să se bucure de cele mai bune atracții și facilități ale zonei, într-un cadru plin de stil și eficiență. **De ce acest studio este alegerea potrivită pentru tine?**

- **Locație de excepție:** Poziționat în centrul vibrant al stațiunii Mamaiai, ai la îndemână plaja, restaurantele rafinate, barurile la modă și cele mai cunoscute cluburi. Și dacă îți dorești o schimbare de decor, orașul Constanța, cu punctele sale de interes – cum ar fi Portul Tomis sau Catedrala Sfinții Apostoli Petru și Pavel – este la doar câteva minute distanță.
- **Spațiu inteligent și adaptabil:** Studio-ul este proiectat pentru a maximiza confortul și utilitatea, oferind tot ce ai nevoie pentru o ședere relaxantă sau pentru o viață de cuplu plină de armonie.
- **Conectat la tot ce contează:** Fie că preferi o plimbare relaxantă pe plajă, o seară plină de energie în oraș sau o scurtă escapadă culturală în Constanța, totul este ușor accesibil.

### Pentru cine este potrivit acest studio?

- Pentru cei care caută un refugiu lângă mare, unde să se bucure de vacanțe memorabile.
- Pentru cuplurile care doresc un loc intim și plin de posibilități.

- Pentru investitorii inteligenți care înțeleg valoarea unei locații premium.

**Tudor's Residence 2** este mai mult decât un proiect imobiliar – este un stil de viață. Aici, distracția și relaxarea coexistă armonios, iar fiecare detaliu a fost creat pentru a-ți oferi o experiență de neuitat. Nu rata oportunitatea de a deține un studio într-unul dintre cele mai căutate complexe din Mamaia! Contactează-ne acum pentru o vizionare sau pentru mai multe informații.

**Imagine reprezentativa:** 17956

**Vandut:**

**Zona:** Mamaia

**Confort:** confort I

**Lift:** Da

**Numarul de dormitoare:** 1

**Numarul de bai:** 1

**Numar niveluri:** 8

**Utilitati:** Apa, Current, Canalizare, Gaz

**Suprafata utila:** 35.9

**Acces - Tip:** Apa, Current, Canalizare, Gaz

**Rezervat:**

**Oras:** Mamaia

**Adresa:** b dul Mamaia nr. 361C

**Compartimentare:** Semidecomandat

**Numarul de incaperi:** 2

**Numarul de balcoane:** 1

**Etaj:** 3

**Sistem de incalzire:** Centrala

**Anul constructiei:** 2023

**Suprafata utila totala:** 37.6

**Locatia proprietatii:** "Mamaia, Studio, Tudors residence, et. 3"